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２０×４ の計算をしなさい。

２０は， のことです。１０が２こ

， 。２０×４は です１０が２この４ばい

２×４＝ ですから，２０×４は，８

１０が このことです。８

だから，２０×４＝ です。８０

０ ０２ ４ ８× ＝
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２００×３ の計算をしなさい。

２００は， のとです。１００が２こ

１００が２この３ばい２００×３は，

です。

２×３＝ ですから，２００×３は，６

１００が このことです。６

だから，２００×３＝ です。６００

００ ００２ ３ ６× ＝
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３０×２は，１０が３×２とみて計算する。◆

三 が６」３×２＝６ 「 二

三 が６で，６０」３０×２＝６０ 「 二

３００×５は，１００が３×５とみて計算する。◆

「三五が１５」３×５＝１５

「三五が１５で．１５００」３００×５＝１５００
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１こ３２円のみかんを３こ買いました。

だい金はいくらになりますか。

答えをもとめる式を考えましよう。
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１こ３２円のみかんを３こ買いました。

だい金はいくらになりますか。

・ の計算は，３２×３

３２＝３０＋２と考えて，

３０×３と２×３を計算します。

９０３０×３＝
６２×３＝

９６（合わせて）

円答え９６
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３２×３の計算を，ひっ算でしなさい。

６ ９たてに位を の の「三二が６ 三三が９」 「 」

そろえて書く。 を一の位に書く。 を十の位に書く。
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２４×３の計算を，ひっ算でしなさい。

」 「 」「三四１２ 三二が６の２

を一の位に書く。 くり上げた とで１

を十の位にくり ６＋１＝７１

上げる。
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４２×３の計宣を．ひっ算でしなさい。

の の「三二が６」 「三四１２」６

を一の位に書く。 １を百の位に，

２を十の位に書く。
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４５×３の計算を，ひっ算でしなさい。

」 「 １ 」「三五１５ 三四 ２の５

を一の位に書く。 くり上げた とて１

を十の位にくり １２＋１＝１３１

上げる。

trs9095.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 13/32 -trs9095.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 14/32 -

２７×４の計算を，ひっ算でしなさい。

」 「 」「四七２８ 四二が８の８

を一の位に書く。 くり上げた とで２

を十の位にくり ８＋２＝１０２

上げる。
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。ｌｍ１３２円のリボンを３ｍ買いました

だい金はいくらになりますか。

・ の計算は，１３２×３

１３２＝１００＋３０＋２と考えて，

１００×３ と ３０×３ と ２×３

を計算して，合わせます。

３００１００×３＝

９０３０×３＝

６２×３＝

３９６（合わせて）

円答え ３９６
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１３２×３の計算を，ひっ算でしなさい。

たてに位を 一の位の計算 十の位の計算 百の位の計算

「三二が６」 「三三が９」 「三一が３」そろえて書＜。
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３２８×３の計算を，ひっ算でしなさい。

三八２４」 「三二が６」 三三が９」「 「

を十の位に くり上げた と２ ２

くり上げる。 あわせ，

６＋ ＝８２
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２７３×３の計算を，ひっ算でしなさい。

三三が９」 三七２１」 三二が６」「 「 「

２ ２を百の位に くり上げた

くり上げる。 とあわせ，

６＋ ＝８２
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３２１×４の計算を，ひっ算でしなさい。

「四一が４」 「四二が８」 「四三１２」

１を千の位に，

２を百の位に，

それぞれ書く。

trs9095.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 24/32 -trs9095.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 25/32 -

２５９×３の計算を，ひっ算でしなさい。

］ ］ ［ ］［三九２７ ［三五１５ 三二が６

を十の位にく くり上げた とあ くり上げた とあ２ ２ １

り上げる。 わせ，１７。 を わせ，７。１

百の位にくり上げ

る。
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５７２×３の計算を，ひっ算でしなさい。

」 １」 「 １ 」「三二が６ 「三七２ 三五 ５

を百の位にくり くり上げた とあわ２ ２

上げる。 せ，１７。
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３６９×４の計算を，ひっ算でしなさい。

［四九３６］ ［四六２４］ ［四三１２］

を十の位にく くり上げた と くり上げた と３ ３ ２

り上げる。 あわせ，２７。 あわせ，１４。

を百の位にく２

り上げる。
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３つの数のかけ算には，つぎのようなきまりがあります。
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３つの数のかけ算は，はじめの２つを先にかけても，

あとの２つを先にかけても答えは同じになります。
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